

**EDITAL Nº 019/23- UEPG/PROPESP/NUTEAD/UAB**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/23 - UEPG/PROPESP/NUTEAD/UAB**  
**PROCESSO SELETIVO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO – LATO SENSU**  
**ESPECIALIZAÇÃO EM LÍNGUA E ENSINO: INTERCULTURALIDADE**

A Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), por meio do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância (NUTEAD), TORNA PÚBLICO a retificação do Edital de abertura para alunos do curso de Especialização em Língua e Ensino: Interculturalidade (Edital 002/23 - UEPG/PROPESP/NUTEAD/UAB) no que se refere aos polos de oferecimento do curso, em razão do Ofício Circular nº 1/2023 – CAPC/CGAPC/DED/CAPEB, na data de 01 de fevereiro de 2023, apresentando restrições da continuidade de alguns polos. Desta forma, fica alterado a tabela do item 1.1, conforme a seguir:

Onde se lê:

<b>CURSO</b>	<b>POLO</b>	<b>VAGAS</b>
Língua e Ensino: Interculturalidade	Assaí	27
	Guarapuava	27
	Ibaiti	27
	Palmeira	27
	Pinhão	27
	Ponta Grossa	27

Leia-se:

<b>CURSO</b>	<b>POLO</b>	<b>VAGAS</b>
Língua e Ensino: Interculturalidade	Assaí	27
	Guarapuava	27
	Ibaiti	27

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA**  
**NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância**

	Palmeira	27
	Campo Largo	27
	Ponta Grossa	27

Ponta Grossa, 15 de fevereiro de 2023.

**Prof<sup>o</sup>. Msc. Melissa Andres Freitas**

Coordenação de curso

**Prof<sup>a</sup>. Msc. Patricia Lucia Vosgrau de  
Freitas**

Coordenadora Adjunta UAB/UEPG  
Diretora NUTEAD/UEPG

**Prof. Dr. Carlos Willians Jaques Morais**  
Coordenação UAB/UEPG



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA**  
**NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância**

---